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 1. Π Ρ Ο Σ 
 
Γαργάλα Παναγιώτη-Πρόεδρος Ο.Ε 

Καρρά Νικόλαο-Μέλος Ο.Ε 

Παγανιά Κωνσταντίνο - Μέλος Ο.Ε 

Παπαµιχαήλ Ελένη - Μέλος Ο.Ε 

Τσούβαλη-Τσαρούχη Αικατερίνη Μέλος Ο.Ε 

Παπασπύρου Ανδρέα – Μέλος Ο.Ε 

Χαβά Ιωάννη – Μέλος Ο.Ε 
   

 2. Γραφείο  Προγραµµατισµού,  
Πληροφορικής και ∆ιαφάνειας.  
 (για ανάρτηση στην ιστοσελίδα του ∆ήµου) 

 
Σας προσκαλούµε στις 22-02-2013, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 να 

προσέλθετε στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα του ∆ήµου Κόνιτσας, σε δηµόσια τακτική 

Συνεδρίαση, όπου θα λάβει χώρα η συνεδρίαση της Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου 

Κόνιτσας, µε τα εξής θέµατα της ηµερήσιας διάταξης,  σύµφωνα µε τις σχετικές διατάξεις 

του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87): 

 
ΘΕΜΑ 1ον  Ψηφίσεις πιστώσεων του προϋπολογισµού του ∆ήµου Κόνιτσας, 

οικονοµικού   έτους 2013. 

ΘΕΜΑ 2ον  Επικύρωση της υπ’ αριθµ. 24/13-02-2013 Απόφασης ∆ηµάρχου που 

αφορά τον ορισµό δικηγόρου για την κατάθεση προσφυγής στην υπόθεση 

των τεσσάρων κτισµάτων στη θέση «Μπότσια» της Τ.Κ. ∆ιστράτου. 

ΘΕΜΑ 3ον Επικύρωση της υπ’ αριθµ. 25/13-02-2013 Απόφασης ∆ηµάρχου που 

αφορά τον ορισµό δικηγόρου για τη δικαστική εκπροσώπηση του ∆ήµου 

στην υπόθεση αγωγής που άσκησαν οι Γάκη Σουλτάνα και Καράτζιου 

Στέλλα κατά του ∆ήµου Κόνιτσας. 

ΘΕΜΑ 4ον Ορισµός δικηγόρου για παράσταση ενώπιον του Μονοµελούς 

Πρωτοδικείου Καστοριάς όπου συζητείται η ασκηθείσα από τον κ. Μπόνη 

Κωνσταντίνο ανακοπή κατά του πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής που 

συντάχθηκε από το ∆ήµο Κόνιτσας κατά αυτού. 



ΘΕΜΑ 5ον Έγκριση έκδοσης εντάλµατος προπληρωµής και ορισµός υπολόγου για 

έκδοση καρτών καυσαερίων, ΚΤΕΟ, παραλαβής πινακίδων οχηµάτων του 

∆ήµου Κόνιτσας, καθώς και τη µεταβίβαση οχηµάτων και µηχανηµάτων 

έργου στο όνοµα του ∆ήµου Κόνιτσας. 

ΘΕΜΑ 6ον Ορισµός υπολόγου χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής για τις ανάγκες 

σύνδεσης νέας παροχής ηλεκτροδότησης ∆ηµοτικού κτιρίου στην Τ.Κ. 

Καλλιθέας. 

ΘΕΜΑ 7ον Ανάθεση τοπογραφικής αποτύπωσης του παλιού γεφυριού ∆ήµου 

Κόνιτσας. 

 

Σε περίπτωση κωλύµατός σας, παρακαλούµε να µας ειδοποιήσετε εγκαίρως ώστε να 

κληθούν οι αναπληρωτές σας. 

 
Ο  Πρόεδρος 

Της Οικονοµικής Επιτροπής 
∆ήµου Κόνιτσας 

 
 
 
 

ΓΑΡΓΑΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 

  




